
生徒会朝会

学校生活についてのアンケート結果について



あなたは自分から挨拶ができていますか

はい 93％

いいえ 7％ はい

いいえ鬼怒中生

４７０人の回答



あなたは自分から挨拶ができていますか
（１年生）

はい 92％

いいえ 8％ はい

いいえ鬼怒中生

１７２人の回答



あなたは自分から挨拶ができていますか
（２年生）

はい 94％

いいえ 6％ はい

いいえ鬼怒中生

１５７人の回答



あなたは自分から挨拶ができていますか
（３年生）

はい 89％

いいえ 11％ はい

いいえ鬼怒中生

１４１人の回答



各クラス自分から挨拶ができる人の割合
（単位は％）
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自分の挨拶は・・・

•先輩や後輩，先生，友達など

相手に合わせた言葉遣いができているか

•雑な挨拶や「とりあえず挨拶をする」という

意識になっていないか



「いいえ」と答えた人の主な理由

① しなくてはいけないのは分かっているが

恥ずかしい

② 挨拶のタイミングが分からない

③ 挨拶をしようと思っても先に言われてしまう



「自分から」挨拶をできるようにするために

① しなくてはいけないのは分かっているが

恥ずかしい

↓

身近な友達から少しずつ意識を広げ，慣れる



「自分から」挨拶をできるようにするために

② 挨拶のタイミングが分からない

↓

「見かけたらすぐ」や「近づいたら」など

挨拶しやすいタイミングを探す



「自分から」挨拶をできるようにするために

③ 挨拶をしようと思っても先に言われてしまう

↓

先に挨拶をすることに挑戦



生徒会執行部が考える挨拶の大切さ

•自分の気持ちを伝える

•人と人とのつながりを深める

↓

「自分から」挨拶をしてみることが大切！「自分から」



鬼怒中に質の良い挨拶を広めるために
大切なことは・・・

•挨拶のしやすい雰囲気を全員でつくる

•今よりも挨拶のできるように自分で考え，
実行する



最終目標（挨拶について）

鬼怒中学校が

全員が挨拶をすることを

当たり前だと思える学校


